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Η οργή μας ορμή για νέους πανεκπαιδευτικούς αγώνες
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Οι εκλογές στις 5 του Νοέμβρη για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια

(ΚΥΣΠΕ-ΑΠΥΣΠΕ-ΠΥΣΠΕ) λόγω του πανελλαδικού χαρακτήρα
τους μας δίνουν την ευκαιρία να επικοινωνήσουμε, ώστε να κά-
νουμε περισσότερο αποτελεσματική την παρέμβασή μας απέ-
ναντι σ’ όλα αυτά που βιώνουμε ως πολίτες αυτού του τόπου
αλλά και ως εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

ÓõíáäÝëöéóóá, óõíÜäåëöå,
το νεοφιλελεύθερο – νεοσυντηρητικό κοινωνικό μοντέλο στη

χώρα μας, στην Ευρώπη και στον κόσμο περνά τη μεγαλύτερη
μέχρι σήμερα κρίση του με τo χρηματοπιστωτικό σύστημα σε
Η.Π.Α. και σε Ε.Ε. να καταρρέει. Οι εργαζόμενοι  βλέπουν κα-
θημερινά το εισόδημά τους αλλά και τα δικαιώματά τους να συρ-
ρικνώνονται, τις κοινωνικές ανισότητες, την ακρίβεια και τη νέα
φτώχεια να διευρύνονται. Την ίδια στιγμή ο παραγόμενος πλού-
τος αυξάνεται θεαματικά και τα κέρδη των επιχειρήσεων έχουν
εκτιναχθεί στα ύψη. ¼ëá õðïôÜóóïíôáé óå ìéá ðïëéôéêÞ ðïõ
óôü÷ï Ý÷åé ôçí áíáêáôáíïìÞ ôïõ ðëïýôïõ óå âÜñïò ôùí
åñãáæïìÝíùí êáé õðÝñ ôïõ êåöáëáßïõ. Το κοινωνικό μοντέλο
που προκρίνουν είναι οι συνθήκες και σχέσεις εργασίας τύπου
Κίνας ή στην καλύτερη των περιπτώσεων  αυτές της Μανωλά-
δας. Θέλουν τον κόσμο της εργασίας με όρους σκλαβοπάζα-
ρου.

“Φαντάζουν γίγαντες μα είναι νάνοι,
τους εγιγάντωσε των καιρών η πλάνη”
Στη χώρα μας oι ιδιωτικοποιήσεις επιταχύνονται ραγδαία.

Τα αγαθά της Παιδείας, της Υγείας και των κοινωφελών υπη-
ρεσιών εμπορευματοποιούνται με γοργούς ρυθμούς. Το Σύ-
νταγμα παραβιάζεται μετατρέποντας τα Κέντρα Ελευθέρων
Σπουδών (ΚΕΣ) σε ιδιωτικά Πανεπιστήμια μετά την άκαρπη
προσπάθεια αναθεώρησης του άρθρου 16, λόγω της δυναμι-
κής αντίδρασης του φοιτητικού, εκπαιδευτικού και εργατι-
κού κινήματος.  Οι εξελίξεις στο ασφαλιστικό, στον ΟΤΕ,
στα λιμάνια, στην Ολυμπιακή και η πρόσφατη φοροεπιδρο-
μή κυρίως στα ασθενέστερα οικονομικά στρώματα δεν είναι
τίποτε άλλο παρά τα τελευταία επεισόδια σ’ ένα αντεργατικό
σήριαλ με πρωταγωνιστές τις κυβερνήσεις της Ν.Δ. και του
ΠΑ.ΣΟ.Κ. της τελευταίας 15ετίας.

H κυβέρνηση Καραμανλή επιχειρεί να αποτελειώσει τη βρώ-
μικη δουλειά που δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει η κυβέρνη-
ση Σημίτη, αφού φρόντισε φυσικά κι άνοιξε το δρόμο. Θέ-
λουν να παραδώσουν τους εργαζομένους αναλώσιμους και
δίχως καμιά προστασία στην αγορά εργασίας, σε μια κοινω-
νία “ξέφραγο αμπέλι” και ζούγκλα. Ρεμούλες, αρπαχτές, σκάν-
δαλα, “Βατοπέδια”, ομόλογα, “κουμπάροι”, Ζαχόπουλοι, “Ά-
γιοι Εφραίμ” δεν είναι τίποτε άλλο παρά το κερασάκι της
τούρτας του “σεμνά και ταπεινά” που μετατρέπεται όλο και
πιο πολύ σε “άσεμνα και μετρητά”.
Η μονιμότητα και η σταθερή και μόνιμη εργασία τίθενται

υπό αμφισβήτηση, οι εργασιακές σχέσεις γίνονται όλο και
πιο ευέλικτες, τα ασφαλιστικά δικαιώματα και οι συντάξεις
συνεχώς συρρικνώνονται, το μισθολόγιο ετεροχρονίζεται και
παραπέμπεται στις καλένδες. Το εισόδημα των εργαζομέ-
νων αντί να αυξάνεται μειώνεται και οι συλλογικές διαπραγ-
ματεύσεις, όπου υφίστανται, καταργούνται. Και το προσχέ-
διο του νέου προϋπολογισμού επιφυλάσσει για τους μισθω-
τούς αυξήσεις γύρω στο 2,5 % στην εισοδηματική πολιτική
του 2009 όταν ο τιμάριθμος καλπάζει με 5% απομειώνοντας
ακόμα περισσότερο το γλίσχρο μισθό των εργαζομένων.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση αυξάνει τον αυταρχισμό και ποι-
νικοποιεί τους αγώνες καταφεύγοντας προκλητικά στη δι-
καιοσύνη για κάθε απεργιακή κινητοποίηση.

“Πιάνω να ζωγραφίσω τα παιδιά μες την πλατεία
αλλάξανε τα χρώματα, τα λόγια και τα στόματα
Τα μάτια μείναν ίδια στα φώτα, στα παιχνίδια”

H φετινή σχολική χρονιά απ’ την αρχή της επιβεβαίω
σε το κάθε πέρσι και καλύτερα. Η όποια διεκπεραίω
ση του αυτονόητου πλασάρεται ως επίτευγμα, καινοτομία και με-

ταρρύθμιση. Είναι για να γελάς και μαζί να θυμώνεις. Τα νήπια, σε διωγμό
απ’ το δημόσιο σχολείο, οδηγούνται στους παιδικούς σταθμούς με δίδα-
κτρα και στα ιδιωτικά νηπιαγωγεία. Οι διορισμοί με το σταγονόμετρο. Τα
κενά ακάλυπτα. Οι ειδικότητες σε έλλειμμα. Ειδική και αντισταθμιστική α-
γωγή χωρίς προσωπικό. Πληθώρα διδακτηρίων και αίθουσες  ακατάλληλες
και επικίνδυνες. Αποποίηση των ευθυνών του υπουργού και  ενίσχυση της
άλωσης της Δημόσιας Εκπαίδευσης από ιδιώτες  μέσω των ΣΔΙΤ.  Βιβλία που
φαντάζουν ως τιμωρία και εκδίκηση στα μάτια των παιδιών μας και υπη-
ρετούν τις πολιτικές επιλογές της εκπαίδευσης της “αμάθειας” , προϊό-
ντα των κυβερνή-
σεων του ΠΑΣΟΚ
και της ΝΔ. Ολοή-
μερο σχολείο –
παιδοφυλακτήριο
ψυχών. Κακοπλη-
ρωμένοι και απα-
ξιωμένοι δάσκα-
λοι, ωρομίσθιοι
των 300 ευρώ,
σκλάβοι, οι περισ-
σότεροι με δυο και
τρεις δουλειές μα-
ζί, χωρίς επιμόρφωση και επιστημονική στήριξη. Νηπιαγωγοί χωρίς θε-
σμοθετημένο  διδακτικό ωράριο που ο κάθε υπουργός το ράβει στα
μέτρα του, αυξάνει αντί να μειώνει τουλάχιστον στα επίπεδα των εκ-
παιδευτικών πρωτοβάθμιας το διδακτικό τους ωράριο  και εκπαιδευτι-
κοί ειδικοτήτων “λάστιχο”, περιπλανώμενοι από σχολείο σε σχολείο.
Kαι ο νέος προϋπολογισμός δίνει για άλλη μια φορά στη χώρα μας το
αρνητικό ρεκόρ των χαμηλότερων δαπανών για την παιδεία στην Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση. Είμαστε στην τελευταία θέση στην Ευρώπη των 27,
κάτω από τους προτελευταίους Ρουμάνους που δαπανούν το 3,3% του
ΑΕΠ για την παιδεία. Σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat, στην ΕΕ των
27 χωρών μελών το μέσο ποσοστό δαπανών για την παιδεία επί του
ΑΕΠ της κάθε χώρας είναι 5,1%. Δε μιλάμε φυσικά για χώρες όπως η
Δανία με 8,5% ή τη Σουηδία με 7,3% του ΑΕΠ. Το 5% για την παιδεία
απομακρύνεται ακόμα περισσότερο από τις επανειλημμένεςυποσχέ-
σεις του πρωθυπουργού αφού και το 2009 προβλέπονται στο προσχέ-
διο του προϋπολογισμού δαπάνες γύρω στο 3% του ΑΕΠ. Φαινόμενα
αυταρχισμού και διοικητικά μέτρα φουντώνουν. Τα συλλογικά όργανα
απαξιώνονται και οι πελατειακές σχέσεις και τα ρουσφέτια  οργιάζουν.
Η ιδιωτικοποίηση της παιδείας εντείνεται για να κερδίζουν ακόμα
περισσότερα οι ιδιώτες και για να υποταχτεί πλήρως η εκπαίδευση στις
ανάγκες της αγοράς.

“Μέχρι να ’βρεις τρόπο να ζεις
μην τη σκοτώνεις τη ζωή

τι μένει κάτσε μέτρα”
Απέναντι σ’ αυτό το ζόφο ο κόσμος της εργασίας προσπαθεί
να βρει διέξοδο, ψάχνει το στήριγμά του. Απ’ αυτήν την κυ-
βέρνηση, κι απ’ αυτές τις πολιτικές που εφαρμόστηκαν τα τε-
λευταία χρόνια δεν έχει πια να περιμένει τίποτα. Μπαίνει στον
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αγώνα, όταν αντιληφθεί ότι μπορεί να διεκδικήσει αυτό που
δικαιούται. Αυτό δείχνει η ιστορική εμπειρία και στο χώρο μας.
Οι αγώνες που αναπτύχθηκαν το προηγούμενο διάστημα ή-
ταν αναντίστοιχοι της βάρβαρης νεοφιλελεύθερης επίθεσης
ενάντια στους εργαζόμενους και χωρίς τα προσδοκώμενα α-
ποτελέσματα.  Οι πλειοψηφίες των ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ και οι ηγε-
σίες τους, με τον κυβερνητικό - συναινετικό συνδικαλισμό της
υποταγής που υπηρετούν, πλήττουν την αξιοπιστία των συνδι-
κάτων και βλάπτουν τα συμφέροντά μας. Αυτό έδειξε η προ-
δοτική υπογραφή της απαράδεκτης συλλογικής σύμβασης ερ-
γασίας της ΓΣΕΕ, αυτό έδειξε η αναδίπλωση και η εκτόνωση
στην κορύφωση του αγώνα για το ασφαλιστικό φέτος. Από
την άλλη οι διασπαστικές, ανθενωτικές λογικές και πρακτικές
του ΠΑΜΕ και των ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ αποδυναμώνουν την τα-
ξική πάλη και το συνδικαλιστικό κίνημα, ανατροφοδοτούν την
κρίση και τα αδιέξοδα. Στην  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΙΖΟ-
ΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ενώθηκαν δυνάμεις της Αυ-
τόνομης Παρέμβασης, ανένταχτοι εκπαιδευτικοί του ριζοσπα-
στικού, ανανεωτικού και οικολογικού χώρου που θεωρούν α-
παραίτητη τη μέγιστη συσπείρωση των ζωντανών δυνάμεων
του Κλάδου, των δημοκρατικών και μαχόμενων εκπαιδευ-
τικών για την ανάπτυξη μιας δύναμης ανατροπής και διεκ-
δίκησης ενός σχολείου με “λογισμό και μ’ όνειρο” και
μιας δυναμικής ελέγχου των αυθαιρεσιών των γραφειο-
κρατικών υπερεξουσιών. Γι’ αυτό το λόγο, απευθυνθήκαμε
και σε άλλες δυνάμεις που παλεύουν για τη δημιουργία ενός
μετώπου παιδείας όλων των βαθμίδων και των γονιών και  συ-
στρατεύονται  στον αγώνα για την υπεράσπιση  της δημόσιας
και δωρεάν εκπαίδευσης χωρίς αποκλεισμούς, ουσιαστική α-
ναβάθμιση της δημόσιας παιδείας και την καθιέρωση του συλ-
λόγου διδασκόντων ως κυρίαρχο όργανο στη λειτουργία της
σχολικής μονάδας και των συλλογικών οργάνων σ’ ότι αφο-
ρά την εκπαίδευση. Η  προσπάθεια είχε ως αποτέλεσμα αρκε-
τά μεγάλη συσπείρωση. Εμείς όμως θα επιμείνουμε σε ακόμα
μεγαλύτερη διεύρυνση και τη μεγιστοποίηση του μετώπου  πα-
ρά τις δυσκολίες.

Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
απευθύνεται σε όλους εσάς και σας καλεί να μην το βάλετε
κάτω. Να μη γίνετε γρανάζια του συστήματος, χωρίς δικαιώ-
ματα και κοινωνική συνείδηση. Απ’ το δρόμο που άνοιξαν οι
εργάτες στο Σικάγο, οι καπνεργάτες στη Θεσσαλονίκη, οι με-
τέπειτα ηρωϊκοί αγώνες στην Ελλάδα και στον κόσμο, μέχρι
τη μεγάλη απεργία μας το 2006 που ανακούφισε τις καρδιές
μας με το ζείδωρο οξυγόνο της κι έδωσε τη σκυτάλη στη φοι-
τητική εξέγερση της επόμενης άνοιξης, ανάσα κι ελπίδα για
όλο το εργατικό κίνημα, ως το φετινό ξέσπασμα των εκατομ-
μυρίων απεργών για το ασφαλιστικό, νιώθουν οι κυβερνώ-
ντες σαν άνεμο κουβάρι την οργή μας να τους περικυκλώνει.
Να σπάσουμε τώρα τη βιτρίνα της συναίνεσης και της υποτα-
γής που έχει στήσει ο δικομματισμός και η αντιδραστική συ-
νεύρεση κεφαλαίου - κυβέρνησης και Μ.Μ.Ε. Να μετατρέ-
ψουμε τα συνδικάτα σε αναντικατάστατα όπλα της ταξικής πά-
λης μας, προκειμένου να σταματήσουμε την επέλαση του νεο-
φιλελευθερισμού και όσων τον υπηρετούν.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε
Μην επιτρέψετε μέσα από αδιαφανείς, ρουσφετολογικές,
παράνομες και αυθαίρετες διαδικασίες και εξυπηρετήσεις να
υφαρπάξουν την ψήφο σας με σκοπό να λειτουργήσουν τα
Υπηρεσιακά Συμβούλια σαν φερέφωνα της Κυβέρνησης, του
ΥΠΕΠΘ και της Διοίκησης.

 Με τη μαζική συμμετοχή μας στις εκλογές, με την υπερψήφιση
του ψηφοδελτίου ΄΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ /
Αυτόνομη Παρέμβαση – Ανένταχτοι Εκπαιδευτικοί.΄΄, λέμε ΝΑΙ στη
δημοκρατία, τη διαφάνεια, την αξιοκρατία, τη δικαιοσύνη, τη συλ-
λογικότητα.
Λέμε ΝΑΙ στην αυτοδιοίκηση της εκπαίδευσης.

Διεκδικούμε :
• Τη θεσμοθέτηση ενός πλαισίου για τη συγκρότηση και λειτουργία
πραγματικά ανεξάρτητων και μη ελεγχόμενων από την εκάστοτε εξου-
σία Υπηρεσιακών Συμβουλίων. Ενός πλαισίου που θα κατοχυρώνει την
αξιοκρατία, τη διαφάνεια, την αντικειμενικότητα, τη δικαιοσύνη και τη
δημοκρατική λειτουργία.
Ως  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  δεσμευόμαστε να
αγωνιστούμε για την αναθεώρηση του υπάρχοντος θεσμικού πλαισίου.

• Το δεύτερο βαθμό κρίσης από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Σήμερα
οι ενστάσεις των συναδέλφων εξετάζονται από το ίδιο Υπηρεσιακό Συμ-
βούλιο. Είναι αδιανόητο μετά την κρίση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων
η μόνη δυνατότητα των συναδέλφων να είναι τα διοικητικά δικαστήρια.

• Τη θεσμοθέτηση διαδικασιών και κριτηρίων, ώστε οι υπηρεσιακές
μεταβολές των συναδέλφων      (αποσπάσεις εσωτερικού, εξωτερικού,
στα πανεπιστήμια, εκπαιδευτικές άδειες, κλπ.) να είναι αξιοκρατικές
και αδιάβλητες.

• Την κατάργηση του αντιδημοκρατικού και αυταρχικού δημοσιοϋ-
παλληλικού κώδικα.

• Σθεναρή υποστήριξη κάθε συναδέλφου (ιδιαίτερα των νεοδιόριστων,
των αναπληρωτών, των ειδικοτήτων και των ωρομισθίων)

• Αποστασιοποίηση από τους μηχανισμούς της εξουσίας.
• Λογοδοσία, δημοκρατικό έλεγχο και ανακλητότητα των αιρετών.
• Τακτική ενημέρωση για τις αποφάσεις των Υπηρεσιακών Συμβουλί-
ων.

• Σύσταση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων από εκλεγμένους αιρετούς
συμβούλους τουλάχιστο στην πλειοψηφία τους.
Δεσμευόμαστε για :

 Εξασφάλιση πλήρους διαφάνειας της λειτουργίας των Υπηρεσια-
κών Συμβουλίων και της δράσης των αιρετών εκπροσώπων μας. Γι΄ αυ-
τό το σκοπό προτείνουμε τη δημιουργία ομάδων υποστήριξης και ελέγ-
χου των αιρετών μας, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν όλες και
όλοι οι συνάδελφοι μέλη των αντίστοιχων Συλλόγων χωρίς αποκλει-
σμούς.
 Συμμετοχή εκπροσώπων των Συλλόγων στα Υπηρεσιακά Συμ-

βούλια, όταν συζητούνται θέματα μείζονος σημασίας για τον κλάδο.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε
• Κάνουμε τη δική μας παρέμβαση.
• Αλλάζουμε τους συσχετισμούς των δυνάμεων.
• Απέναντι στον αιρετό της διοίκησης να βάλουμε το δικό μας
συλλογικό αιρετό.

•  Αρνούμαστε το συμβιβασμό  και την ιδεολογικο-κομματική
περιχαράκωση.

Κάνουμε την οργή μας δύναμη κι ελπίδα!

Κάνουμε το δίκιο μας συνεργασία για ενότητα κι αγώνα!

Ανατρέπουμε το σκηνικό, αλλάζουμε το τοπίο!

Στις 5 του Νοέμβρη στείλε το δικό σου μήνυμα

Ψήφισε  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

για να νικήσουν οι αγώνες μας

3 μαυρο xroma



Αγγέλη Ζωή Μαγνησία
Αλαμάνος Ξενοφών Κέρκυρα
Αμανατίδης Ιωάννης Αν. Θεσ/νίκη
Αναστασιάδης Χρήστος Δυτ. Θεσ/νίκη
Αναστασοπούλου Ελένη Μαγνησία
Αντωνόπουλος Απόστολος Β΄ Αθήνας
Αξιώτης Ιωάννης Σάμος
Αποστόλου Νικόλαος Πειραιάς
Αρβανίτης Αναστάσιος Εύβοια
Βαθράκης Αθανάσιος Λάρισα
Βαλής Γεώργιος Μαγνησία
Βαλτά Δήμητρα Δυτ. Αττική
Βάου Χρυσούλα Πειραιάς
Βασιλάκης Γεώργιος Εύβοια
Βάσιος Αθανάσιος Δ΄ Αθήνας
Βγενόπουλος Αντρέας Αχαϊα
Βενέτη Ζωή Γ΄ Αθήνας
Βενέτης Κωνσταντίνος Ιωάννινα
Βερβερίδης Κωνσταντίνος Ρέθυμνο
Βέργη Μελίνα Πειραιάς
Βλαχόπουλος Σπυρίδων Κέρκυρα
Βόκολος Φώτιος Γ΄ Αθήνας
Βόλτσης Σωκράτης Πέλλα
Βούρβουλης Ιωάννης Δ΄ Αθήνας
Βρεττός Ιωάννης Αν. Θεσ/νίκη
Βρεττού Αγγελική Πρέβεζα
Γαλάνη Αικατερίνη Μαγνησία
Γανδά Κωνσταντία Ηλεία
Γαρδικλής Στέργιος Μαγνησία
Γεραώτη Πιπίνα Μαγνησία
Γεωργιάδου Παλασία Κυκλάδες
Γεωργίου Κωνσταντίνος Άρτα
Γεωργόπουλος Παναγιώτης Μεσσηνία
Γιακούμογλου Γεώργιος Πειραιάς
Γιάντσιου Σταματία Πιερία
Γκατζίδης Θεόδωρος Ημαθία
Γκάτζογλου Μελπομένη Ροδόπη
Γκιλφέση Αικατερίνη Λασιθίου
Γούλα Μαρία Μαγνησία
Γούσιας Δαμιανός Δ΄ Αθήνας
Δαλακούρας Νικόλαος Δυτ. Θεσ/νίκη
Δελαπόρτας Σταύρος Λευκάδα
Δεληβέρης Πέτρος Καρδίτσα
Δέλλας Ιωάννης Καστοριά
Δεμερτζή Μαρία Πειραιάς
Δημοπούλου Αικατερίνη Γ΄ Αθήνας
Ελευθερίου Βαρβάρα Πειραιάς
Ευθυμίου Χρήστος Πρέβεζα
Ευσταθίου Μηνάς Ιωάννινα
Ζαχαράκης Λάζαρος Ιωάννινα
Ζερβού Μαγδαληνή Γ΄ Αθήνας
Ζήνδρος Βασίλειος Ιωάννινα
Ζυγούνας Γεώργιος Αν. Αττική
Θαλασσινού Μαρία Γ΄ Αθήνας
Θανόπουλος Γεώργιος Δυτ. Αττική
Θεοφιλάτου Αγγελική Χανιά
Θωμόπουλος Παναγιώτης Πειραιάς
Ιωαννίδης Νικόλαος Β΄ Αθήνας
Καϊτσώτης Δημήτριος Εύβοια
Καλόγηρος Νικόλαος Δ΄ Αθήνας
Καμπούρης Δημήτριος Αν. Θεσ/νίκη
Καπετανάκης Δημήτριος Ημαθία
Καπετάνιος Ιωάννης Αν. Θεσ/νίκη
Καπλάνη Μαρία Πειραιάς
Καππές Αντώνιος Γ΄ Αθήνας
Καππές Νικόλαος Αιτωλ/νία
Καπράνας Ζήσης Γ΄ Αθήνας
Καραϊσκάκης Ευάγγελος Πειραιάς
Καρακαλπάκης- Καρράς Κωνσταντίνος Α΄ Αθήνας
Καρακώστας Χρήστος Ιωάννινα
Καραμουσουλής Γεώργιος Δ΄ Αθήνας
Καρβούνης Δημήτριος Δράμα
Καρλάφτης Βασίλειος Α΄ Αθήνας
Καρλή Μαρία Δ΄ Αθήνας
Καρναβά Μαρία Α΄ Αθήνας
Κατρακούλης Μελέτιος Κορινθία
Κατσαντώνης Γεώργιος Ρέθυμνο
Κατσικάτσος Δημήτριος Αν. Αττική
Κεμανίδης Ιωάννης Τρίκαλα
Κεσίδης Αναστάσιος Κιλκίς
Κεφαλά Δήμητρα Λευκάδα
Κικίδου Δροσιά Γ΄ Αθήνας
Κιρμινιώτη Ευαγγελία Ημαθία
Κλειδοπούλου Αγάπη Δ΄ Αθήνας
Κολίνη Καλλιόπη Πέλλα
Κόλλιας Κωνσταντίνος Γ΄ Αθήνας

Κοντάκη Ειρήνη Λασιθίου
Κορφιάτη Μαρία Α΄ Αθήνας
Κοσκινάς Παναγιώτης Β΄ Αθήνας
Κοσμετάτου-Κορδάτου Ελένη Αιτωλ/νία
Κοσμόπουλος Βασίλειος Γ΄ Αθήνας
Κουκουνέζου Χρυσούλα Α΄ Αθήνας
Κουράση Έφη Δυτ. Αττική
Κουρουνιώτη Σοφία Δ΄Αθήνας
Κουταλοπούλου Ελένη Αν. Θεσ/νίκη
Κουτάντος Γεώργιος Β΄ Αθήνας
Κουτουλίδης Δημήτριος Β΄ Αθήνας
Κουτρούμπας Νικόλαος Γ΄  Αθήνας
Κουτσουλιά Ειρήνη Χίος
Κουφού Σταυρούλα Α΄ Αθήνας
Κρατημένος Δημήτριος Πειραιάς
Κυμηνάς Ανδρέας Αν. Θεσ/νίκη
Κωνσταντακόπουλος Παναγιώτης Μεσσηνία
Κωνσταντής Κωνσταντίνος Ιωάννινα
Κωνσταντινίδου Αναστασία Κιλκίς
Κωνσταντόπουλος Περικλής Δυτ. Αττική
Κωστανάσιος Λάζαρος Ιωάννινα
Κωστοπούλου Δήμητρα Εύβοια
Λαμπρίδης Σάββας Πέλλα
Λαχούρη Κωνσταντίνα Πειραιάς
Λέκκας Δημήτριος Αργολίδα
Λιανέας Γεώργιος Πειραιάς
Λιάτσου Χριστοφορούλα Αιτωλ/νία
Λιβέρης Διονύσιος Ζάκυνθος
Λουκίδης Παναγιώτης Γ΄ Αθήνας
Λυμπεράκης Γρηγόριος Δ΄ Αθήνας
Μάγγου Βαρβάρα Άρτα
Μαγκούτη Ζωή Γ΄ Αθήνας
Μαϊστρέλλης Προκόπιος Λέσβος
Μάλλης Δημήτριος Πειραιάς
Μανίκας Γεώργιος Φθιώτιδα
Μανουσαρίδου Παρασκευή Δυτ. Αττική
Μανούσου Δήμητρα Εύβοια
Μαντζαβράκου Ανθή Δ΄ Αθήνας
Μαντουδάκης Εμμανουήλ Πειραιάς
Μαυρέλος Βασίλειος Χίος
Μαύρη Αικατερίνη Πειραιάς
Μαυρογιάννης Ευστάθιος Ρόδος
Μηλιώνη Δέσποινα Ηλεία
Μηνά Αγγελική Δ΄ Αθήνας
Μητράκος Ευάγγελος Λακωνία
Μιχαλακόπουλος Παναγιώτης Μεσσηνία
Μόκας Σωτήριος Καρδίτσα
Μουντράκη Άννα Λασιθίου
Μουρτζάκης Αθανάσιος Εύβοια
Μουστάκας-Βρεττός Θεόφιλος Πειραιάς
Μπαγιόκας Γρηγόριος Πειραιάς
Μπάδας Ανδρέας Αιτωλ/νία
Μπαθρέλου Βασιλική Γ΄ Αθήνας
Μπακατσής Κωνσταντίνος Δυτ. Θεσ/νίκη
Μπαλτάς Θεόδωρος Δυτ. Θεσ/νίκη
Μπελιά Ελένη Δ΄ Αθήνας
Μπέσσας Ανδρέας Α΄ Αθήνας
Μπλατσούκα Ευαγγελία Δ΄ Αθήνας
Μποζίκης Παναγιώτης Ζάκυνθος
Μπουργάνης Γεώργιος Τρίκαλα
Μωραϊτη Ελένη Δ΄ Αθήνας
Νάσκαρη Ευτυχία Χανιά
Νίκας Λεωνίδας Πειραιάς
Νικολάκης Σπυρίδων Πειραιάς
Νικολάου Ηλίας Πειραιάς
Νικολουδάκος Ευάγγελος Γ΄ Αθήνας
Νοΐδου Μαρία Ηράκλειο
Νούλας Δημήτριος Άρτα
Νταγιάντας Χρήστος Αιτωλ/νία
Ντάφης Βασίλειος Ιωάννινα
Παναγάκη Μαριαλένα Κυκλάδες
Παναγιωτακόπουλος Δημήτριος Δυτ. Αττική
Πανάγου Αθανάσιος Φωκίδα
Πάνου Αικατερίνη Δ΄ Αθήνας
Παξινός Θρασύβουλος Α΄ Αθήνας
Παπαγεωργίου Αναστάσιος A΄ Αθήνας
Παπαγρηγορίου Ιωάννης Δυτ. Θεσ/νίκη
Παπαδάτος Παναγιώτης Πρέβεζα
Παπαδήμας Χρήστος Κεφαλονιά
Παπαδόπουλος Ανδρέας Λευκάδα
Παπαθανασίου Νικόλαος Πιερία
Παπαϊωάννου Θεοφάνης(Φάνης) Δ΄ Αθήνας
Παπαϊωάννου Αναστασία Α΄ Αθήνας
Παπαϊωάννου Αριάνα Ξάνθη
Παπαμανώλης Δημήτριος Κορινθία
Παπαστεργίου Ελένη Ιωάννινα

Παρασκευά Ξανθίππη Ροδόπη
Παρασκευοπούλου Μαρία Πειραιάς
Παρίσης Ιωάννης Πέλλα
Πατσού Αλίκη Κυκλάδες
Πετρόπουλος Παναγιώτης Αν. Θεσ/νίκη
Πιλάλης Χρήστος Α΄ Αθήνας
Πιλάτος Χρήστος Πέλλα
Πλάκα Χριστίνα Α΄ Αθήνας
Πολιτοπούλου Χαρίκλεια Μεσσηνία
Πορικός Παναγιώτης Α΄ Αθήνας
Πριμηκύρης Δημήτριος Αν. Αττική
Πριονάς Ανδρέας Πειραιάς
Ράπτης Παύλος Ιωάννινα
Ράπτου Μαρία Πιερία
Ρεμπατσιός Αριστείδης Πιερία
Ρήγας Ιωάννης Δυτ. Θεσ/νίκη
Ρήγας Παναγιώτης Γ΄ Αθήνας
Ρογαλίδη Βαρβάρα Κάλυμνος
Ρόμπας Ιωάννης Πειραιάς
Ρουσιάκης Αχιλλέας Α΄ Αθήνας
Σακαρέλλης Δονάτος Θεσπρωτία
Σαλιακούρας Γεώργιος Χαλκιδική
Σαμακωβίδης Δημήτριος Ξάνθη
Σάμιος Ηλίας Πειραιάς
Σαράντου Αναστάσιος Γ΄ Αθήνας
Σάρρος Κωνσταντίνος Ρεθύμνου
Σιαφλιάνης Δημήτριος Αν. Αττική
Σιδέρη Αικατερίνη Αν. Θεσ/νίκη
Σιδηροπούλου Χριστίνα Ρεθύμνου
Σιψάς Παναγιώτης Πειραιάς
Σκαμπαρδώνης Σταμάτιος Δ΄ Αθήνας
Σκαφτούρου Μαρία Δ΄ Αθήνας
Σκληβανίτης Λάζαρος Γ΄ Αθήνας
Σκλημπόσιος Δημήτριος Πειραιάς
Σκοκάκης Αντώνης Ηράκλειο
Σπανού Δάφνη Πειραιάς
Σπέντζας Μιχαήλ Άρτα
Σπυριδάκης Γεώργιος Ηράκλειο
Σταγκουράκης Νικόλαος Γ΄ Αθήνας
Στάης Ανέστης Χανιά
Σταμελάκη Ευαγγελία Χανιά
Στατήρης Νικόλαος Κορινθία
Συρανίδης Νικόλαος Δυτ. Θεσ/νίκη
Σύρος Ιωάννης Βοιωτία
Σφήκα Μαρία Πειραιάς
Ταβελλάρη Σοφία Αν. Θεσ/νίκη
Τερζάκης Γεώργος Ηράκλειο
Τερλεπάνης Κωνσταντίνος Ηλεία
Τζαχρήστας Δημήτριος Ιωάννινα
Τζήκας Ιωάννης Μαγνησία
Τζιάτζιου Νικόλαος Σέρρες
Τηλιακού Άννα Πειραιάς
Τραμπάκουλος Ηλίας Βοιωτία
Τριανταφύλλου Αθανάσιος Πειραιάς
Τρικαλίτη Αναστασία Δ΄ Αθήνας
Τσάκαλος Ιωάννης Αν. Θεσ/νίκη
Τσάμη-Φυσάκη Άρτεμις Α΄ Αθήνας
Τσαμπάζη Πατρίτσια Δυτ. Αττική
Τσιόπα Κυράτσω Λάρισα
Τσουκαλάς Γεώργιος Δυτ. Αττική
Τσουκαλάς Διονύσιος Ζάκυνθος
Τσουλφάς Θεόδωρος Πειραιάς
Τσουμάνας Μάκης Αν. Θεσ/νίκη
Τσουμπακόπουλος Ιωάννης Γ΄ Αθήνας
Υφαντής Ευάγγελος Βοιωτία
Φιλιππούσης Ματθαίος Πρέβεζα
Φλωράτου Μάρθα Α΄ Αθήνας
Φλώρου Βασιλεία Ιωάννινα
Φράγκου Θεοδώρα Γ΄ Αθήνας
Χαλαϊτζίδου Θεοδοσία Πιερία
Χαλβατζής Γεώργιος Κοζάνη
Χαλουλάκου Κωνσταντίνα Μεσσηνία
Χαρίσης Όμηρος Δ΄ Αθήνας
Χασαπλαδάκης Δημήτριος Κως
Χάσκος Νικόλαος Μεσσηνία
Χατζηγιάννης Ιωάννης Αν. Θεσ/νίκη
Χατζηθεοδώρου Γεώργιος Ξάνθη
Χατζηθωμάς Ευάγγελος Πειραιάς
Χατζηπαναγιώτου Εμμανουήλ Χανιά
Χατζησάββας Παναγιώτης Ημαθία
Χούντα Ιωάννα Δράμα
Χριστάκη Βασιλική Αιτωλ/νία
Χροναίου Βασιλική Ζάκυνθος
Χρυσαφάκη Αικατερίνη Πειραιάς
Ψυχογυιού Βασιλική Γ΄ Αθήνας

EKΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Αυτόνομη Παρέμβαση - Ανένταχτοι ΕκπαιδευτικοίΑυτόνομη Παρέμβαση - Ανένταχτοι ΕκπαιδευτικοίΑυτόνομη Παρέμβαση - Ανένταχτοι ΕκπαιδευτικοίΑυτόνομη Παρέμβαση - Ανένταχτοι ΕκπαιδευτικοίΑυτόνομη Παρέμβαση - Ανένταχτοι Εκπαιδευτικοί

Υποψήφιοι για το ΚΥΣΠΕ


